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Luis Valentín
1. ¿Cuánto tiempo llevas estudiando la figura del Consumidor?
Ya despertó mi curiosidad intelectual los estudios disponibles en la compañía del grupo WPP donde he prestado mis servicios durante los últimos diez años, más recientemente estamos investigando y analizando una secuencia de series estadísticas temporales y hemos construido un modelo estadístico que nos permite determinar conductas de consumo.

2. Como especialista en estadística de consumo ¿por qué consideras que la figura del consumidor es un factor clave de éxito?
Las compañías se están moviendo constantemente al ritmo que les marcan sus clientes, pensamos que solo unas marcas destacadas apuestan y son capaces de influir sobre el consumidor, aún así, estas últimas observan con atención las reacciones de sus clientes ante sus propuestas y sin duda valoran sus éxitos o fracasos en función de las más fuerte de las leyes del mercado “la aceptación o rechazo del producto”.
3. ¿Consideras que cualquier empresa que quiera tener éxito, debe apostar por realizar estudios sobre su consumidor? 
En el ámbito universitario estamos apostando por que también las pequeñas y medianas empresas realicen sus estudios, pero hemos de ser realistas, nos damos por satisfechos si este tipo de organizaciones realiza consultas a fuentes estables de información para anticipar posibles reacciones de sus consumidores.

4. ¿Cuál es la clave fundamental para conseguir fidelizar a los consumidores? 
Es una pregunta con muchas implicaciones, pero sin duda, estamos cada día más convencidos de estar ante el momento de la ética y la responsabilidad, así una empresa, cualquiera que sea su tamaño y actividad, tiene que basar su estrategia en realizar promesas de autentica aportación de valor y por supuesto cumplirlas. Ahora bien, si quiere retener mínimamente a sus clientes, solo hay un camino, superar las expectativas de sus consumidores. 
