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MISIÓN A CROACIA Y BOSNIA/HERZEGOVINA
11 a 14 de junio de 2013

El IVEX, dentro del plan de promoción para 2013, organiza una misión comercial a Croacia y Bosnia en colaboración con la Oficina Comercial de España en Zagreb.

Esta iniciativa se dirige a firmas de ingeniería, arquitectura, obra pública y consultoría relacionadas con el agua, saneamiento, medio ambiente, transporte, energía, tecnologías de la información, desarrollo agrario, salud y educación cuyo cliente es la Administración Pública. También a los sectores de materiales de construcción y maquinaria de obra pública.
Por qué Croacia y Bosnia
Después de un crecimiento sostenido en torno al 4-5% hasta el 2007, Croacia está sufriendo los efectos de la crisis internacional pero con la esperanza puesta en el 1 de julio del 2013, fecha prevista para su adhesión a la Unión Europea. Esto supondrá la llegada de los fondos estructurales y de cohesión comunitarios.
Para las empresas españolas de ingeniería-construcción-consultoría se ofrecen oportunidades en licitaciones y concursos financiados con los fondos de preadhesión IPA de la UE, Banco Mundial, BERD y BEI. Tras su incorporación como miembro de la Unión Europea, Croacia contará con los fondos estructurales y de cohesión por un importe de 13.710 M Euros para 2014-2020. Para licitar, es importante contar siempre con un socio local.

Tras varios años de fuerte crecimiento, el sector de la construcción croata está sufriendo una fuerte ralentización. En el área de infraestructuras, los proyectos relacionados con el transporte por carretera y ferroviario y la eficiencia energética, tratamiento de agua y residuos generarán oportunidades en los próximos años con financiación europea. Otras líneas de interés son la construcción de vivienda social y de centros comerciales y construcción relacionada con el turismo que es una de las principales fuentes de ingresos de Croacia.
Selección de proyectos UE 

Banco Europeo de Inversiones 
Banco Europeo de Reconstrucción y Desarrollo
Respecto de Bosnia, se trata de un pequeño mercado en el que los proyectos de interés son financiados por el Banco Europeo de Inversiones, BERD y la Comisión Europea. Este último organismo ha destinado 650 millones de euros en ayuda al desarrollo, financiando proyectos relacionados con el agua y medio ambiente y transporte fundamentalmente.

Selección de proyectos UE
Banco Europeo de Reconstrucción y Desarrollo
Objetivo
Agenda individual: a las empresas participantes tanto de producto como de servicios, contando con la colaboración de la Oficina Comercial de España en Zagreb, se les elaborará una agenda de entrevistas individualizada según el perfil indicado en la ficha de inscripción y los intereses de cada empresa. 

Actividades colectivas para contratistas con la Administración: presentaciones de las prioridades y procedimientos de los organismos multilaterales para contratar servicios y obras, así como de la Administración Pública Croata y Bosnia en infraestructuras, agua, saneamiento y energía.

Condiciones de participación
Aquellas empresas interesadas deberán remitirnos antes del 10 de mayo de 2013:

Ficha de inscripción debidamente cumplimentada.
Fechas: 11 y 12 de junio en Zagreb, Croacia
            13 y 14 de junio en Sarajevo, Bosnia Herzegovina
Coste: 423 euros (IVA INCLUIDO) por agenda por país (se puede visitar solo uno de los dos), que se pagará por transferencia a nombre del INSTITUTO VALENCIANO DE LA EXPORTACIÓN, S.A, correspondiente a la cuota de participación en la misión a Croacia y Bosnia. 
BANKIA 2038 8814 66 6000011344
Subvención: Se concederá una ayuda por empresa en concepto de Participación en Misión a Croacia y Bosnia, de acuerdo con la regulación de la orden correspondiente que se publicará en 2013.

Para más información: 

Enrique del Castillo

Email: ecastillo-ivex@gva.es
Tel.: 961971535

